
РЕШЕНИЯ 
Ученого совета 

Набережночелнинского института (филиала) КФУ 
от 30 апреля 2025 года (протокол №4)

Присутствовали: 33 члена Ученого совета из 39.

Повестка дня:
1. Проведение конкурсного отбора на вакантные должности ППС.
2. О рекомендации к присвоению ученого звания доцента.
3. О рекомендации на должность заведующего кафедрой механики и 
конструирования.
4. О рекомендации на должность профессора кафедры физического воспитания и 

спорта.
5. О хозяйственной деятельности института в 2024 году.
6. О результатах зимней экзаменационной сессии 2024/2025 уч. года.
7. РАЗНОЕ:

7.1. О предоставлении права обучения по индивидуальному учебному плану сту­
дентам Набережночелнинского института КФУ.
7.2. О замене научного руководителя и изменение темы диссертации.
7.3. Об установлении срока избрания на вакантные должности ППС.

1.
СЛУШАЛИ: председателя аттестационной комиссии Федотову Н.Ф. с результатами рабо­
ты комиссии по рассмотрению конкурсных дел соискателей на соответствие требованиям 
КФУ для прохождения по конкурсному отбору на вакантные должности ППС Набережно­
челнинского института (филиала) КФУ.

По предложению ученого секретаря Ученого совета Башмакова Д.А.

РЕШИЛИ:
- избрать счётную комиссию для подсчёта голосов в составе: Билялова А.А., Галиак- 

баров А.Т., Маврин В.Г.
Принято единогласно.

По результатам работы счетной комиссии

РЕШИЛИ:
- утвердить протокол заседания счетной комиссии №1 от 30 апреля 2025 года: из­

брать председателем счетной комиссии Галиакбарова А.Т.
Принято единогласно.

РЕШИЛИ:
- Протокол заседания счетной комиссии №2 от 30 апреля 2025 года утвердить (розда­

но бюллетеней - 33, оказалось в урне - 33, за - 33, против - 0, недействительных бюллете­
ней - 0).
Принято единогласно.



- Считать избранной на должность доцента кафедры Галиуллину Гыльию Фагимовну 
сроком на 3 года с 30.04.2025 года.
Принято единогласно.

2.
СЛУШАЛИ: председателя аттестационной комиссии Ученого совета Федотову Н.Ф. с во­
просом «О рекомендации на ученое звание доцента».

РЕШИЛИ:
протокол заседания счетной комиссии № 3 от 30 апреля 2025 года утвердить 

(приняли участие в голосовании - 33, за - 33, против - 0, недействительных бюллетеней - 
0);
Принято единогласно

- рекомендовать Учёному совету КФУ кандидатуру Неганова Дмитрия Александро­
вича к присвоению учёного доцента по специальности 5.1.4 Уголовно-правовые науки. 
Принято единогласно.

3.
СЛУШАЛИ: председателя аттестационной комиссии Ученого совета Федотову Н.Ф. с во­
просом «О выдвижении для участия в выборах на должность заведующего кафедрой».

РЕШИЛИ:
- рекомендовать Ученому совету КФУ для участия в выборах на должность заведу­

ющего кафедрой механики и конструирования Набережночелнинского института КФУ 
кандидатуру д.т.н., доцента Полякова Павла Александровича.
Принято единогласно.

4.
СЛУШАЛИ: ученого секретаря Ученого совета Башмакова Д.А. с вопросом «О рекомен­
дации на должность профессора кафедры физического воспитания и спорта».

РЕШИЛИ:
- рекомендовать Ученому совету КФУ для участия в конкурсном отборе на долж­

ность профессора кафедры физического воспитания и спорта Набережночелнинского ин­
ститута КФУ кандидатуру Москвина Николая Геннадьевича.
Принято единогласно.

5.
СЛУШАЛИ: заместителя директора по хозяйственной деятельности Руднева М.П. с отче­
том о хозяйственной деятельности института за 2024 год.

РЕШИЛИ:
- отчет о хозяйственной деятельности Набережночелнинского института в 2024 го­

ду признать удовлетворительным. Приложение 1.
Принято единогласно.



6.
СЛУШАЛИ: начальника учебного отдела Гайсина И.А. с результатами зимней экзамена­
ционной сессии 2024/2025 уч. года».

РЕШИЛИ:
- принять к сведению результаты зимней экзаменационной сессии 2024/2025 

учебного года. Приложение 2.
Принято единогласно.

7. РАЗНОЕ
7.1. СЛУШАЛИ: начальника учебного отдела Гайсина И.А. с вопросом «О предоставле­
нии права обучения по индивидуальному учебному плану студентам «Набережночелнин­
ского института (филиала) КФУ».

РЕШИЛИ:
- предоставить право обучения по индивидуальному учебному плану студентам 

Набережночелнинского института (филиала) КФУ согласно Приложению 3.
Принято единогласно.

7.2. СЛУШАЛИ: заместителя директора по научной деятельности Фазуллина Д.Д. с во­
просом «О замене научного руководителя и изменение темы диссертации аспиранта 2 
курса Гарасика В.А.».

РЕШИЛИ:
- в связи с изменением направления научного исследования заменить научного руко­

водителя к.т.н., доцента Карташова Александра Борисовича на к.т.н., доцента Мавлеева 
Ильдуса Рифовича у аспиранта 2 курса обучения Гарасика Владислава Александровича, 
научная специальность 2.5.11 Наземные транспортно-технологические средства и ком­
плексы;

- изменить тему диссертационного исследования аспиранта 2 курса Гарасика В.А. 
Принято единогласно.

7.3. СЛУШАЛИ: ученого секретаря Ученого совета Башмакова Д.А. с вопросом «Об уста­
новлении срока избрания на вакантную должность ППС».

РЕШИЛИ:
- определить срок избрания по конкурсу на замещение вакантных должностей стар­

шего преподавателя кафедры высокоэнергетических процессов и агрегатов - 3 года.
Принято единогласно.

Председатель Ученого совета

Ученый секретарь


